

文娱

面对辞职传闻发微博

邱启明“扮鸵鸟” 息事宁人?

本报讯(记者 任磊磊) 近日,有关央视主持人邱启明和赵普去留的问题引发关注。有人把4月24日,邱启明现身北京某高校发表的一番言论解读为已决意离开央视的告白。27日,邱启明首度在微博上回应称要用“鸵鸟政策”淡化此事,而在字里行间能感觉到他有难言之隐。

3月23日,央视《24小时》主持人邱启明在微博上突然发炮,批评评论部无用,怒斥制片人是傀儡,也表达出辞职的意愿,不过他随后删除了微博,并表示将会工作到用工协议结束。但自此之后,《24小时》便没有再出现邱启明的身影。4月24日邱启明现身北京某高校,为该校播音系的同学讲座。他告诫同学们,不管大记者还是小记者都要有新闻操守,千万别

昧着良心。白岩松、柴静那样的人是凤毛麟角,大多数人只要踏踏实实做好自己的本职工作就是成功。对于离开央视的传闻,邱启明表示:“当一个平台给了你无比的名和利的时候,如果你不能为这个平台做事,请你离开!”而这句话被媒体解读为“邱启明暗示自己离开央视已成定局!”

27日,邱启明首度就此事在微博上发声。他写道:“各界普遍有个不约而同的共识,这个共识我不欣赏。任何事,只要采用鸵鸟政策,把头埋在沙子,然后,在海量资讯信息面前,逐渐淡化,最终无影无踪。但是,由于信息不透明,旧闻又容易变新闻,被种种解读。不怪别人,这跟我承诺不就此事接受任何媒体采访有关,再次深表歉意,也请理解。”



戏曲艺术家 为地方戏发展建言

本报讯(记者 邱伟) 27日,由山东省委宣传部、省文化厅、省文联联合主办的繁荣发展山东地方戏曲研讨会在济南举行,多位资深戏曲专家和表演艺术家为山东地方戏曲发展建言献策。

研讨会旨在贯彻落实党的十七届六中全会和省九届十三次会议精神,深入实施山东地方戏振兴工程,繁荣发展地方戏曲事业,加快推进文化强省建设。中国剧协顾问、中国戏剧学会常务副会长薛若琳和省吕剧院名誉院长、著名吕剧表演艺术家郎咸芬等戏剧界知名人士应邀出席研讨会。与会专家对山东近年来振兴地方戏曲的举措和成就给予充分肯定,并围绕山东地方戏曲进一步繁荣发展积极建言献策。

迎“十艺”济南举办 大学生戏剧节

本报讯(记者 霍晓慧 实习生 胡敬爱) 由第十届中国艺术节山东省筹委会、济南市委宣传部、济南市文广新局联合主办的“首届济南‘新青年’大学生戏剧节”已于4月初启动。

本届济南“新青年”大学生戏剧节主要活动分为戏剧比赛、展演、学术研讨、剧本征集等多个板块。目前报名参赛的有20多所高校,近150个大学生戏剧社。

又讯 “第十届中国艺术节群众艺术馆”和“第十届中国艺术节学术研讨基地”4月26日在济南大学挂牌成立。群众艺术馆将推出系列文化惠民活动,深入社区、工厂、学校进行文艺展演。

《神探亨特张》 微博红人当主角

本报讯(记者 倪自放) 由一批微博红人担纲主演、高群书执导的现实主义题材电影《神探亨特张》,日前在北京电影节上召开发布会,宣布6月暑期档公映。

《神探亨特张》根据真人真事改编,集结了张立宪、孔二狗、王小山、宁财神等一大批微博红人,影片将视角对准北京一名便民警张惠领,通过他每天抓小偷、揭穿街头骗子的情节,展现众生浮世绘。

发布会现场,在影片中友情出演各路“骗子”、“小偷”的微博红人张立宪、王小山、孔二狗等人齐聚一堂,现场播放的人物版预告片则让影片中其他参演的文化名人逐一登场,白燕升、宁财神等人也惊鸿一瞥。被问及如何请出这么多微博红人,高群书表示:“挨个发私信呗!反正他们闲着也是闲着,没事干。来了就根据台词情境乱发挥。”

相关链接

北京国际电影节“搜狐之夜”日前在北京举行,刘烨、姚晨、王力宏、黄晓明、刘亦菲等明星出席,刘亦菲第一个上台接受采访,就在刘亦菲受访结束准备下台时,第二个接受采访的刘烨突然伸手“拽住”刘亦菲并与之握手,场面引发众人惊呼,刘烨则一脸轻松。黄晓明也面对镜头公开表示,“希望大家关注我在新戏里的‘床伴’。”引发全场尖叫。(倪自放)

《天籁之声》倾听生命之音

单亲男孩为音乐流浪



本报讯(记者 邱伟) “妈妈,你知道吗,好想给你打电话。”27日,来自山东菏泽的流浪歌手赵智远到《天籁之声》济南赛区,为评委唱了一首献给妈妈的歌,温暖质朴的声音和真挚深情的流露感动了现场的评委和工作人员。

在比赛现场,记者看到这个瘦瘦的,个子不太高的男生时,他抱着一把吉他,独自坐在候场的一个角落里,并没有引起大家的注意。但他的歌声在一瞬间却引起了评委的关注,一首写给母亲的原创歌曲《妈妈》真情

流露,感动了在场的所有人。原来在赵智远七岁那年,父亲就去世了,只剩下母亲独自抚养他和弟弟两个人。为了生存,他从初中毕业后就开始工作,以前在酒店洗过碗,在木材厂搬东西,也做销售卖过电脑,丰富的生活经历磨炼了赵智远的坚强意志,也更激起了他通过音乐表达内心情感的想法。

现在,赵智远在济南做流浪歌手,白天,在租的小房子里,他弹弹吉他,哼唱自己喜欢的歌,看看视频,学习乐理知识。晚上坐在泉城广场,洪家楼广场的地上,弹起心爱的吉他。赵智远告诉记者,他最大的遗憾是在广场唱歌时很少唱他的原创,而只能唱一些大多数人喜欢的原创歌曲,“如果有一天,我能在《天籁之声》的舞台上走得更远,我希望能唱自己喜欢的歌,也能把《妈妈》这首歌唱给妈妈听。”

据悉,济南赛区的报名和筛选赛在4月28日、29日依然有两天时间。选手可准备5-6首拿手歌曲,携带身份证及身份证复印件2张、2寸证件照两张、5寸生活近照两张到济南历下区贵和购物中心省体店报名。报名咨询电话(0531) 87930571,87930516。

Makiyo伤人案 判缓刑3年

本报讯 日籍台湾女星Makiyo,今年2月与日籍男性友人友寄隆辉凌晨于台北搭出租车期间与出租车司机发生冲突,并将司机林余骏殴打重伤一案,26日早上案件于“台北地方法院”二度开庭并一审宣判。Makiyo被判10个月有期徒刑并缓刑3年,友寄隆辉则被判刑1年缓刑4年,两人于缓刑期间受到保护管束。

此外,Makiyo与友寄隆辉在判刑前已与司机林余骏达成和解,愿意向对方支付300万台币(约81万港元)的和解费。(腾腾)

吉林敖东 珍铔泡腾片

Zhenxin paotengpian

■敖东珍铔泡腾片:专业补充铔营养!

- 口味好,酸酸甜甜如“饮料”;
- 泡腾片剂型,体外崩解,药液有效成分为离子铔,生物利用度高,离子态,吸收快;
- 含铔量高,每片含铔7.15毫克,剂量科学;
- 安全营养,不含防腐剂、色素。

■全省各大药房均有销售 咨询电话:0531-61365301

- | | | | |
|------------|-----------|----------|-------------|
| 平原新世纪成和大药房 | 即墨欣锐大药房 | 菏泽南平药店 | 禹城安康14店 |
| 嘉祥利民大药房 | 胶州世康大药房 | 成武仁和堂大药房 | 临邑行中行药店 |
| 利津瑞福康药店 | 苍山正大平价药店 | 东明百姓药店 | 夏津三易堂26店 |
| 博兴盛泰连锁 | 莒南美信药店 | 泰安金泰联药店 | 诸城辛兴镇华安大药房 |
| 东营和顺药店 | 河东区康之源大药房 | 肥城科达连锁 | 青州医药商场连锁 |
| 龙口国华大药房 | 宁阳机关服务站门诊 | 阳谷安泰药店 | 寿光滨海区海化康复药店 |
| 莱阳泰鑫药店 | 曲阜金仁堂大药房 | 东阿大生医药连锁 | 东港区爱心残联大药房 |
| 蓬莱人民大药房 | 邹城医药大厦 | 临清健之源药店 | 岚山区康康大药房 |
| 威海区同仁堂连锁 | 微山新华鲁抗药店 | 高唐东方连锁 | 东阿众康大药房 |
| 荣成华君药店 | 曲阜鲁圣堂药店 | 齐河横仁大药房 | |

现面向全省招聘各县、市业务经理
联系人:孙部长 联系电话:0531-61365301



聪明妈妈的“铔”选择

一天一次 妈妈爱心,安全补铔!

个股行情仅供参考
据此操作风险自担
个股行情仅供参考
据此操作风险自担